

Славяносербские ЧЕТВЕРГ, 25 декабря 2014 г. №40/9 (7850)

Издание территориальных громад

Славяносербского района

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

НАШИ ВЕРНЫЕ СПУТНИКИ И ПОМОШНИ

Телефонная связь и Интернет давно не воспринимаются человеком как роскошь. Их присутствие в нашей жизни – свершившийся факт, само собой разумеющееся. На работе и дома, в деловых поездках и на отдыхе они – наши верные спутники и помощники. С учетом же сегодняшних реалий, когда на кону стоит жизнедеятельность объектов коммунального хозяйства, функционирование организаций социальной сферы, стабильная работа учреждений образования и здравоохранения, средства связи – это необходимость. А еще - это наше спокойствие за родных и близких, увидеть которых, избрав привычный маршрут электрички или автобуса и проехав часок-другой милыми сердцу местами, нельзя из-за непрекращающихся обстрелов и бесчисленных блок-постов, из-за линии фронта, разделяющей населенные пункты на противоборствующие лагеря, превращающей десяток километров в непреодолимую пропасть.

O работе Цеха телекоммуникационных услуг №28 Луганского филиала ПАО «Укртелеком», обеспечивающего население Славяносербщины стационарной телефонной связью и Интернетом, мы узнали у начальника участка технической эксплуатации средств электросвязи Игоря СТРИГИ.

- Игорь Михайлович, какие населенные пункты на сегодняшний день остаются без телефонной связи, и какие работы ведутся по ее восстановлению?
- Проблемным участком на сегодняшний день является село Веселая Гора. Здание АТС пострадало немного - выбиты стекла, незначительно повреждена крыша, но разрушены линии. Неутихающие боевые действия не позволяют монтеру определить объем работ, который необходимо провести на территории совета. Кроме того, там по-прежнему нет электроснабжения, точнее подача электроэнергии возобновлена частично. Соответственно, восстановить телефонную связь мы тоже пока не можем

Необходим выезд и проверка линий в поселке Металлист, который долгое время также оставался без электричества. На участке между транзитным узлом в городе Александровск и поселком Металлист в двух местах был поврежден соединительный кабель, сгорел модем. На ланный момент необходимые работы проведены, нужна только проверка.

В четырех местах перебит соединительный кабель и на участке между поселком Славяносербск, селом Хорошее и поселком Фрунзе. На прошлой неделе там восстановили стекловолокно, местные станции работают, телефонная связь внутри населенных пунктов и выход в Интернет уже есть.

Долгое время без стационарной связи оставался Славяносербский психоневрологический интернат, на прошлой неделе сотрудников VСИЛИЯМИ связь там была возобновлена.

На текущей неделе восстановлена связь и в селе Степное. В перспективе - Красный Лиман.

- Кроме повреждений в результате обстрелов, случаются ли аварийные отключения?
- За последние несколько месяцев в городе Зимогорье был совершен ряд хищений емкого кабеля, в результате которых абоненты, проживающие на улицах Пионерская. Заречная. Панфилова и переулке Октябрьский, остались без стационарной телефонной связи и выхода в систему Интернет. На данный момент кабели в местах хишения восстановлены, предоставление услуг возобновлено.
- В связи с перебоями в работе операторов мобильной связи на территории района, а в некоторых населенных пунктах и длительным отсутствием мобильной связи увеличилось ли количество заявок на подключение стационарных телефонов? Изменились ли тарифы на предоставляемые услуги?
- Да. количество заявок значительно увеличилось. Тарифы на предоставление телекоммуникационных услуг изменились с 16 сентября и на сегодняшний лень составляют:
- установка телефона 84
- установка тел. + Интернет – 60 грн.;
 - модем 380 грн.;
- абонентская плата за основной телефон - 39,91 грн. + 300 минут бесплатных звонков по Украине на стационарные телефоны:
- абонентская плата за блокираторный телефон - 31,93 грн. + 120 минут бесплатных звонков по Украине на стационарные телефоны:
- звонки на мобильный телефон по Украине - 1,20 грн. минута;
- звонки на стационарные телефоны в Россию - 2,00 грн. минута;
 - звонки на мобильные теле-

фоны в Россию - 2,50 грн. мину-

Цены на Интернет (30 дней): Скорость

1 Мб – 55 грн.; 2 Мб – 70 грн.;

5 Mб – 85 грн.;

10 Мб – 105 грн.;

20 Мб – 125 грн.;

- Игорь Михайлович, расскажите о коллективе.
- Коллектив Цеха телекоммуникационных услуг, включая сотрудников по населенным пунктам, состоит более чем из 30 человек и на сегодняшний день сохранился. За время проведения боевых действий на территории района уволились только 3 сотрудника. Благодаря четкой и слаженной работе всего коллектива Цеха телекоммуникационные услуги населению, за исключением поселков и сел. попавших под обстрелы, предоставляются практически без сбоев, повреждения линий по возможности устраняются, производится подключение новых абонентов.

Пользуясь случаем, хочу отметить работу кабельщиков Игоря Салманова и Сергея Белошицкого; электромонтеров Петра Андрощука, Сергея Доленко и Артема Кулыжкина; водителей Николая Алпатова, Анатолия Ермолика и Юрия Шкурского; инженера-электроника Опега Томилова и начальника участка продажи услуг Павла Буквича; электромехаников Юлии Семидетко, Татьяны Забаренко и Клары Кудеровой.

Надеюсь, что сработанный коллектив сохранится и в будущем, ситуация стабилизируется, и мы сможем работать не на восстановление линий, а на повышение качества предоставляемых услуг и расширение сети наших абонентов.

> Беседовала Светлана МОВЧАН

КОРОТКО Рассмотрены

вопросы социальнополитического характера

23 декабря под председательством главы Славяносербской районной администрации Андрея Викторовича Загороднюка состоялось совещание с директорами общеобразовательных учебных заведений и заведующими дошкольных учреждений района.

На совещании были затронуты вопросы социально-политической обстановки в Луганской Народной Республике Славяносербском районе, вопросы, касающиеся выплат заработных плат, пенсий, социальных выплат, гуманитарной помощи, питания учащихся в школах и детских садах, подготовки к новогодним праздни-

Несмотря на многочисленные проблемы, стоящие сегодня перед учебными учреждениями, работники образования района с пониманием относятся к сложившейся непростой ситуации, трудностям, которые возникают на пути становления молодой Республики, и готовы принимать непосредственное участие в процессе развития Славяносербщины в современных реалиях.

Антонина ГРЕЧИШКИНА

28.12 10.00 и 12.00 Районный дом культуры

Новогоднее представление для детей

obuu 20g/!^{*}

В программе: игры, конкурсы, встреча со сказочными персонажами.

Вход свободный.



АКТУАЛЬНО

Россия и дальше будет помогать Донбассу

РФ и дальше продолжит помогать пострадавшему от украинской армии Донбассу. Об этом на большой пресс-конференции заявил Президент РФ Владимир Путин. По его словам, российская сторона уже давно помогает гражданам Украины, попавшим в сложную ситуацию: отправляет гуманитарные грузы, принимает беженцев, предлагает им жилье и работу.

«Мы будем и дальше помогать украинцам. Мы собрали уже десятый гуманитарный конвой и направили его в Донбасс», — отметил Путин.

Также он выразил надежду на то, что конфликт, разразившийся вокруг Донбасса, в ближайшее время будет урегулирован.

«Мы надеемся, что кризис будет вскоре решен. Причем он должен решаться не экономической блокадой или вооруженным давлением, а политическими средствами, которые применят власти Украины», — сказал президент РФ.

Причем, - говорит Путин, - украинская сторона должна обязательно стремиться восстановить экономические связи с Донбассом – открыть банки и другие ведомства, чтобы поддерживать финансовые отношения.

Кроме того, именно донбасский уголь питает энергетику Украины и, как говорит Путин, Россия не раз настаивала на том, чтобы украинские власти начали закупку угля на востоке, и донбасские горняки уже согласились давать уголь Украине, однако процесс теперь тормозится со стороны покупателя.

В ходе дискуссий Путин также напомнил, что события на Украине приняли трагический оборот именно по причине государственного переворота.

«Соглашение между оппозицией и властью было подписано 21 февраля. Три министра иностранных дел — Германия, Польша, Франция — как гаранты безопасности подписали его также. Были разговоры с руководством США, нам говорили: «Пусть только Янукович не применяет силу». Не применил. А потом гаранты сами не смогли остановить радикалов, которые ворвались в здание», — напомнил российский лидер.

Он также подчеркнул, что позиция Европы в тот момент выглядела сомнительной. Как сказал Путин, европейские лидеры должны были взять ситуацию в свои руки и заявить, что они хотят видеть Украину в Европе и тотовы ей помогать, но если люди будут действовать силовыми методами, бесконтрольно и жестоко, то такое государство никогда не примут и не поддержат в Европе.

Геннадий Цыпкалов: «Благодаря помощи из Российской Федерации мы сможем устроить настоящий праздник детям»

В Луганск прибыла новогодняя гуманитарная помощь из Российской Федерации. Фонд «Землячество Донбасса» обеспечил безопасную доставку груза. 3500 сладких подарков и детских игрушек будут розданы детям нашей Республики.

- Новогодние подарки пришли из Российской Федерации. Мы благодарны всем жителям России и представителям благотворительного фонда «Землячество Донбасса». Благодаря этой помощи мы сможем устроить настоящий праздник детям, подарим им улыбку, радость, рассказал председатель Совета Министров ЛНР Геннадий Цыпкалов.
 - Мы пытались обеспечить без-

опасную доставку груза и благодаря руководству Луганской Народной Республики у нас это получилось. У детей будет праздник, — сообщил представитель фонда «Землячество Донбасса» Игорь Гребенюк.

В разгрузке гуманитарной помощи помогало патриотическое объединение «Булат». Общими усилиями у Республики получится организовать детям настоящий праздник.

Российская Федерация готова принять детей из ЛНР на период новогодних каникул

Как пояснил заместитель председателя Совета министров Василий Никитин, на сегодняшний день тринадцать областей Российской Федерации готовы принять детей из Луганской Народной Республики на период новогодних каникул. Количество детей, которое сможет принять каждая из областей, уточняется. Российская сторона берет на себя организацию проезда, страховки, проживания и развлекательных мероприятий.

Отдельно есть приглашение в Крым, куда поедут 100 детей-инвалидов.

Пресс-центр ЛНР

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 декабря 2014 г. №02-04/15/14

г. Луганск

Об утверждении перечня категорий граждан, имеющих право пьготного проезда на наземном пассажирском маршрутном транспорте общего пользования

В соответствии со статьей 33 Закона Луганской Народной Республики «Q системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» от 25.06.2014 года №14-1, Совет Министров Луганской Народной Республики ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить следующий перечень категорий граждан, имеющих право льготного проезда на наземном пассажирском маршрутном транспорте общего пользования:
- 1.1. Право бесплатного проезда на всех видах городского и пригородного пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси) имеют:
- 1) инвалиды 1 группы и одно лицо, сопровождающее в поездке инвалида 1 группы;
 - здке инвалида т группь; 2) инвалиды 2 группы;
- дети-инвалиды и одно лицо, сопровождающее в поездке ребенка-инвалида;
 - 4) ветераны войны;
- 5) участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС 1 категории;
- 6) дети в возрасте до 6 лет без права занятия отдельного места:
 - 7) Герои Социалистического Труда;
 - 8) Герои Советского Союза;
 - 9) лица, награжденные орденами Славы 3-х степеней;
- 10) лица, награжденные четырьмя и более медалями «За отвагу»;
 - 11) многодетные матери при наличии удостоверения; 12) ученики начальных и средних общеобразователь-
- 12) ученики начальных и средних оощеооразователь ных школ при наличии ученического билета;
- 13) социальные работники, социальные рабочие при наличии удостоверения установленного образца;
- 14) участковые врачи-терапевты при наличии удостоверения установленного образца;
- 15) участковые врачи-педиатры при наличии удостоверения установленного образца;
- 16) участковые медсестры при наличии удостоверения установленного образца;
- семейные врачи при наличии удостоверения установленного образца;
- 18) дети-сироты, которые остались без опеки и обучаются в школах-интернатах.
- 1.2. Право льготного проезда на всех видах городского и пригородного пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси) с оплатой 50% стоимости проезда имеют:
 - 1) ветераны труда;
 - 2) пенсионеры по возрасту;
 - инвалиды 3 группы;
- 4) участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС 2 категории.
- 1.3. Право льготного проезда в городском электротранспорте общего пользования (троллейбус, трамвай) с оплатой 50% стоимости проезда имеют владельцы социальных карт Луганской Народной Республики (при их предъявлении), которые выданы в соответствии с Положением о введении социальной карты на территории Луганской Народной Республики, утвержденного Постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 20 октября 2014 года №06.
- 2. Определить, что при наличии у лица права льготного проезда по двум и более основаниям, предусмотренным настоящем постановлением, право льготного проезда реализуется по одному из оснований на выбор лица.
- 3. Установить, что п.1.1, п.1.2, п.2 настоящего Постановления действуют до 1 марта 2015 года.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его опубликования в общественно-политической газете «XXI BEK».

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики Г.Н. ЦЫПКАЛОВ

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Молодость – не вернуть, время неумолимо забирает свое, с каждым годом ветеранов и тружеников тыла становится все меньше и меньше. Абсолютное большинство из них сегодня старше 80 лет, с многочисленными ранениями, контузиями. Многие из них не передвигаются, плохо видят и слышат, кто-то прикован к постели и особенно нуждается в помощи. Для большинства из них каждый прожитый день – Победа.

Отголоски того далекого прошлого с каждым годом становятся все дальше и дальше от нас. В ежедневной суете мы не обращаем внимания на тех, кто рядом с нами. Еще совсем немного времени и наступит момент, когда их не станет совсем... Но мы еще можем успеть...

В 1924 году, в Курской области, в крестьянской семье Василия Троицкого родился третий сын Евгений. В поисках лучшей жизни семья Троицких переезжает на Луганщину, где отец идет работать на шахту. В 1936 году в аварии на шахте погибает отец четверых детей Василий. Три сына и дочь остались сиротами. Старшие сразу пошли работать, а младший Евгений продолжал учиться в Лозово-Павловской школе г. Брянка.

Выпускной вечер Евгения Троицкого и его одноклассников совпал с началом Великой Отечественной войны. Два старших брата сразу ушли на фронт, а молодежь дежурила на крышах домов, предупреждала население о налете авиации, рыла окопы в районе города Коммунарск. Но такая жизнь

надоела молодому парню, когда вся страна поднялась на борьбу с фашизмом. В августе 1943 года Евгений сам идет в Кадиевский военкомат, а в октябре месяце он уже отправился на фронт. Молодого солдата зачисляют в связисты, а потом переводят в разведчикиартиллеристы.

После тяжелых боёв Евгений Троицкий освобождает города Зимогорье, Никополь, форсирует р. Днепр в районе села Лопатиха. Наши войска продолжают наступление по всей линии фронта, враг отступает, он уже не тот, что был в 1941 году, но без боя города не сдает.

Наш земляк с боями освобождает города Николаев и Одессу. В этих боях проявили смелость, решительность, тактическое мастерство командир дивизиона капитан Карпенко, командир батареи ст. лейтенант Масленников, рядовой Троицкий. С августа 1944 года советские войска перешли государственную границу и начали освобождать от немецко-фашистских войск Румынию, Болгарию, Югославию, Венгрию, Чехословакию, Австрию.

Самые тяжелые испытания выпали на долю нашего земляка в Венгрии, так как нужно было форсировать р. Дунай под огнем противника. Советские войска подошли к Дунаю вечером и сразу начали готовить лодки, устанавливать на них пулеметы. В 2 часа ночи лодки начали отходить от берега. В первой были разведчики-артиллеристы во главе с Евгением Васильевичем, который был уже командиром отделения. Плыли очень тихо, все было спокойно. Но лодки попали на мель, а до берега было еще метров 30. На дворе шение добираться до берега вплавь. Бойцы тихо начали приближаться к берегу. В это время немцы заметили наших солдат, но было уже поздно, так как первые бойцы были уже на берегу. Фашисты хотели сбросить ребят в реку, но наши вызвали огонь на себя и контратака захлебнулась. Враг ракетами освещал местность и расстреливал советских воинов со всех видов оружия. Тогда наши солдаты

декабрь месяц, но командир принимает ре-

Васильевич награжден орденом Славы III степени, в ноябре 1944 года - орденом Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу». В ноябре 1945 года наш земляк был уже дома. В марте 1946 года Евгений Васильевич разыскал в эвакуации мать с сестрой и привез их домой. Вернулись офицерами с войны и оба старших брата. В 1943 году Евгений Васильевич связал

и отвагу, проявленные в годы войны, Евгений

свою судьбу с верным другом, замечательной женщиной, которая стала его женой – Верой

13 марта 1946 года Евгений Троицкий поступает на шахту 21 Бис треста «Кадиевуголь» участковым маркшейдером. Заочно с отличием заканчивает Ирпеньский горный

В 1955 году семья переезжает в город Зимогорье, где Евгений Васильевич становится начальником Зимогорьевского Ш/У, потом -

> начальником шахты «Белореченская», но последние 24 года работал на шахте Черкасская-Северная №2 в г. Зимогорье начальником участка, заместителем директора по производству.

> С первого ноября 1989 года Евгений Васильевич вышел на заслуженный отдых. Больше 43 лет он посвятил трудовой деятельности, имел награды и за свои

трудовые успехи был награжден орденом Трудового Красного Знамени, кавалер «Шахтерской Славы» всех степеней.

В 1976 году Евгений Васильевич в составе туристической группы посетил Венгрию, там, где форсировал Дунай. Когда местные власти узнали, что среди туристов есть их освободитель, они сразу же пригласили его на торжественный вечер, посвященный освобождению Венгрии.

В 1989 году наш земляк встретился в городе Калинине с командиром батареи, Героем Советского Союза, полковником запаса Николаем Петровичем Масленниковым. Николай Петрович работал доцентом и передавал свой богатейший опыт и знания в обучении и воспитании офицерских кадров. Очень волнующей была встреча боевых друзей через 44 года...

Евгений Васильевич и Вера Тихоновна прожили вместе 61 год. За годы совместной жизни жена родила Евгению Васильевичу двух замечательных детей – дочь и сына, которые подарили родителям 5 внуков, 9 правнуков.

19 января 2004 года перестало биться сердце верного и надежного друга Евгения Васильевича - Веры Тихоновны.

А 10 лет спустя ушел из жизни и сам Евгений Васильевич.

До последних дней рядом с ветераном жил его сын Евгений Евгеньевич с женой Людмилой Николаевной.

> Петр КОВАЛЕВ, член совета ветеранов г. Зимогорье

l'epou kubym рядом с нами

пошли в рукопашную, чтобы не дать немцам возможность вести прицельный огонь. Солдат Троицкий заметил, откуда бьет пулемет, и пополз к нему. Пули свистели рядом, но он продолжал ползти. Метров за 15 до пулемета Евгений Васильевич снял с пояса гранату и бросил в пулемет. Тот замолчал, а советские войска начали захватывать новые рубежи на берегу противника. Здесь Евгений заметил раненого и пополз к нему. Он сразу узнал капитана Карпенко, который был тяжело ранен. Положив раненого на плащ-палатку, наш земляк дотянул его к берегу и передал санитарам, а сам вернулся к своим бойцам. Ст. лейтенант Масленников принял командование дивизионом на себя, а Евгений Троицкий корректировал огонь батареи. В госпитале умер капитан Карпенко, которому посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.

Наши продолжали наступать. В ходе наступательной операции с боями был занят город Буда, западная часть Будапешта, а также Секеш, Фехервар и Бичке, войска завладели крупными узлами коммуникаций, важными опорными пунктами обороны противника. Были отрезаны основные пути отхода на запад будапештской группировке немецко-венгерских войск. Здесь особо отличились войска генерала армии Захарова. После изнурительных боев советские войска пошли на Вену, потом - на город Фройнштардт, где встретились с американцами в мае 1945 года. Вот так и закончилась война для Евгения Троицкого.

В октябре месяце 1945 года начали отправлять домой всех шахтеров. За мужество

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

День Святого Николая в детском саду

19 декабря отмечается любимый всеми праздник - День Святого Николая! По традиции в этот день святой Николай кладет подарки под подушку послушным детям.

В Коммунальном дошкольном учебном учреждении (ясли-сад) №13 «Рябинушка» Родаковского поселкового совета воспитатели групп М Руденко, И. Голубицкая, О Шевцова, Н. Себро, Г. Третьякова в образах сказочных героев подарили детям море смеха и положительных эмоций. Величественный Святой Николай удивил своей добротой и вниманием.

В завершение праздника каждый ребенок получил сладкие угощения от Святого Николая.

Лариса БЕШЛЫК, заведующая

ГОРОСКОП

29 genaspa - 4 anbapa

На этой неделе произойдет важное астрологическое событие - оп-позиция Марса к Солнцу. Поэтому к празднованию Нового 2015 года необходимо готовиться, исходя из этой энергетики, а самое главное здесь - верно загадывать желания. Сейчас возможность исполнения желаний максимально открыта для всех. Однако Ваши желания исполнятся до-статочно оперативно и с максимальной вероятностью, если они будут звучать в унисон тому, что для Вас готовят звезды.

ОВЕН. Основная задача - в Новогоднюю ночь сконцентрироваться на более прагматичных земных желаниях. Не желайте звезл с неба, а только то, что Вам необходимо каждый день, Только таким способом Вы можете добиться успехов в карьере и снизить в своих любовных страстях гралус кипения, так как именно это зачастую в наступающем будет являться дестабилизирующим фактором. В плане здоровья Вам нужно загадать побольше разнообразного отдыха, при этом важно, чтобы он был более спокой-

ным и менее динамичным. ТЕЛЕЦ. За Вашим уравнове-шенным видом скрывается пылкое и безудержное сердце, которое готово прийти на помощь Вашему окружению в трудные для них моменты жизни. А таковых в наступающем году будет достаточно. Поэтому сейчас существует большой риск того, что в своем желании помочь всем Вы потеряете свою истинную цель в жизни. Вам следует пожелать в Новогоднюю ночь исполнения планов в карьере. но учтите при этом, что не только у Вас будут аналогичные пожелания. Поэтому постарайтесь в 2015 году проявить максимальное трудолюбие и сконцентрироваться на исполнении

БЛИЗНЕЦЫ. Звезды в 2015 году при исполнении желаний обязательно учтут Ваши просьбы, если они не вызовут зависти близких Вам людей. Как это ни странно, но именно зависть окружающих и близких мешает Вам претворить в жизнь Ваши мечты. Поэтому Вам необходимо постараться загадать желания, не посвяшая окружающих в то, исполнились они или нет, Вам не стоит говорить вслух о своих мечтах и целях - пусть это станет максимально личным процессом, в который будете посвящены только Вы. Также сейчас обратите особое внимание на свое здоровье, так как частые стрессы и неудовлетворенность тем. что Вы имеете, может привести к определенным непри-

РАК. Если 2014 год был посвящен налаживанию отношений и обустройству быта, то уже в 2015 самое время рвануть вверх по служебной лестнице, тем более что Ваш тыл надежно прикрыт. Но вот то, что сейчас вызывает тревогу - это то, что многие из Вас в пылу погони позабулут о внимательности и осторожности, и возможно безразличие, особенно к своему питанию. Не стоит зарабатывать кучу денег для того, чтобы впоследствии потратить их на собственное лечение. Пожелайте себе в Новогоднюю ночь взлета карьеры и крепкого здоровья. Если у Вас есть дети, то постарайтесь в плотном расписании жизни найти время для того, чтобы уделить им достаточное количество своего внимания.

ЛЕВ. Представители этого огненного знака почувствуют сейчас еще больше свое предназначение быть Царем зверей. Однако эти уси-лия в 2015 году Вам необходимо направить не на достижение профессиональных высот, а на сохранение и развитие того положения, которое Вы занимаете а кругу семьи. Вам нужно загадывать мир и спокойствие в семье, так как только в таком случае в 2015 году останется время для продвижения вперед к намеченной цели. Вам нужно не раздражаться по пустякам, которые вдруг покажутся глобальными проблемами, невозможными для разрешения, поэтому просите сейчас у звезд крепких нервов и стойкости духа.

ЛЕВА. Не стоит поэтому бросаться в омут чувственных наслаждений, не имея точной уверенности, что они полезны для Вас и могут иметь продолжение. Вам рекомендуется загадать появления в Вашей жизни искренней и страстной любви, а если таковая у Вас уже есть, то просите ее качественного развития. Звезды помогут Вам в этой просьбе. Еще одним

Вашим пожеланием должна быть возможность хорошего и полноценного отдыха, желательно в тихом уединенном месте, но обязательно вместе со своим любимым человеком.

ВЕСЫ. Страстное непреодолимое желание все взвесить и обдумать создадут массу нервных расстройств из-за упущенных возможностей, которые будто сами идут к Вам в руки. Поэтому просите у звезд мудрости в принятии решений и решительности в делах. 2015 год будет очень удачен для тех из Вас, кто сможет переступить свою прирожденную осторожность, Именно сейчас действует правило - «Кто не рискует, тот не пьет шампанское!». Пожелайте себе еще успеха в тех начинаниях, которые Вы перед собой уже поставили, тогда у Вас точно все сбудется и исполнится так, как Вы этого хотите. СКОРПИОН. 2015

СКОРПИОН. 2015 год для представителя знака зодиака Скорпион должен быть посвящен контролю за состоянием своего здоровья. Если не сделать этого сейчас, то последующие полтора года необходимо будет потратить на то, чтобы восстановить потенциал Вашего организма. Еще Вам необходимо пересмотреть и кардинально поменять круг своих знакомых. Многие из них наполнены завистью к Вам и мечтают в тайне о Ваших неудачах. Поэтому Вам необходимо пожелать себе в Новый 2015 год крепкого здоровья и искренних друзей - тогда этот год для Вас точно станет удачным

СТРЕЛЕЦ. Если Вы научитесь соизмерять свои возможности и свои цели, тогда Вас однозначно ожидает успех. Особенно важным для Вас будет умение взять на себя ответственность за счастье тех людей, кто находится рядом с Вами. Не стоит полагаться на то, что они счастливы только потому, что Вы у них есть. Загадайте себе в Новый год мудрости в делах и силы в том, чтобы Вы смогли сделать счастливыми тех, кого Вы «приручили». Что же касается здоровья в 2015 году, то именно рациональный подход к своим профессиональным делам позволит Вам избежать возможных многочисленных депрессий, которые только и ждут, чтобы

свалиться Вам на голову. **КОЗЕРОГ.** 2015 год сулит Вам большое количество встреч и из них многие окажутся знаковыми. Не стоит полагать, что они случайные,

в этом мире все не случайно. Вам просто важно понять, для чего такая встреча произошла и какую цель она несет с собой. Пожелайте себе на 2015 год терпеливости и мудрости. Вас будут одолевать сомнения, возможны разочарования, может быть все идет не так, как Вы планировали. Не расстраивайтесь - чуть чуть терпения и упорства, и в Вашей голове произойдет обновление, и словно вспышка просветления сделает понятнее и проще весь Ваш дальней-

ВОДОЛЕЙ. Ваша особая задача перестать беспокоиться по пустякам и научиться выбирать в океане желаний то, что для Вас сейчас наиболее актуально, тем более, что в настоящий момент ресурсы для воплощения желаний в жизнь будут ограничены. Но пусть это Вас не расстраивает, так как у Вас в 2015 году будет замечательная возможность хорошо отдохнуть, отправившись в путешествие. Сидя за новогодним столом, спросите себя, о чем Вы мечтали в летстве и куда бы Вы желали отправиться в путешествие? Если Ваши воспоминания унесут Вас на берег реки, где стоит палатка и горит костер, значит Вам нужно планировать именно такой отдых. Поверьте, что он принесет Вам гораздо больше радости и позитива, чем заморские отели и куча долгов по возвращении оттуда.

РЫБЫ. Постарайтесь попросить у звезд для себя храбрости и решительности в своем движении по земному пути жизни. 2015 год готовит Вам много сюрпризов и дает шансы на то. чтобы изменить свою Сейчас Вам очень важно жизнь. осознать, что состояние пессимизма весьма негативно для Вашего здоровья, которое и так в 2014 году довольно много испытало. Вам необходимо постараться и научиться радоваться каждой, пусть даже и очень маленькой победе в своей жизни. Утром после встречи Нового года Ваше внимание на себя обратят домашние обстоятельства и какие-то проблемы. Ваша реакция должна быть быстрой, Вам необходимо срочно принимать меры, решая проблемы по мере их поступления. После этого у Вас уже будет возможность уделить внимание программе праздничного отдыха. В это время Вам совсем не помешает романтическое свидание.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Печенье «Нежность»

Ингредиенты: 200 г размягченного маргарина, 3 яйца, ½ стакана сахара, 3 ст. муки, 1ч. л. соды, 3 ст.л. сметаны, ванилин по вкусу, 200 г фруктового конфитюра (или джема).

Приготовление:

Добавить в муку яйца, сахар, ванилин, маргарин, соду, сметану. Все хорошо перемешать до однородной массы. Отделить 1/3 часть, скатать шарик и положить в морозилку на 20 минут. Остальную часть теста выложить на про-(выстеленный бумагой для выпечки), выровнять руками, сверху намазать фруктовым конфитюром. Затем достать тесто из морозилки и сверху натереть на терке. Выпекать в разогретой духовке при температуре 200 градусов около 25 минут.

Готовый пласт разрезать на квадратики (или ромбики).

Коврижка

Полстакана остывшего чая, полстакана варенья, полстакана сахара смешать с 2 стаканами муки, добавить полчайной ложки соды или пакетик разрыхлителя и пакетик ванилина, 2 ст. ложки растительного масла, 1 яйцо.

Замесить тесто и в духовку. 180°. Крем любой на ваш вкус

Скумбрия за 3 минуты

Ингредиенты: скумбрия (средняя) — 1 шт., луковая шелуха (сколько есть, на глаз), соль (ложки без верха) — 5 ст. л., вода - 1 л.

Приготовление:

Луковую шелуху замочить ненадолго в воде. Потом поставить на огонь и добавить соль. На литр воды нужно 5 столовых ложек соли (если воды надо больше, то и соли соответственно). Соленую луковую воду вскипятить, положить скумбрию и варить ровно 3 минуты!

Потом рыбку откинуть дуршлаг и можно кушать.

Ореховый торт

Ингредиенты: 3 яйца, 200 грамм молотых орехов, чайная ложка разрыхлителя, 80 г сахара. Приготовление:

- 1. Орехи, яйца, сахар, разрыхлитель смешать.
- 2. Подходящую для микроволновки форму (на 1 литр) смазать маслом и посыпать мукой.
- 3. Выпекать около 5 минут при 900 Вт.
- 4. Затем охладить примерно 3-5 минут.

Торт можно посыпать сахарной пудрой, украсить взбитыми сливками и фруктами или полить растопленным шоколадом...

Учредитель газеты: Славяносербский районный совет Издатель: КП «Редакция газеты «Славяносербские вести» Славяносербского районного совета Наш адрес: 93701, п.Славяносербск ул. Ленина, 65 Тел./факс: 9-37-60

Газета основана 10.03.1939г. Рег.св-во ЛГ-94 от 1.11.2002г. выдано Луганским областным управлением по делам печати и информации Периодичность: один раз в неделю Индекс 09054

Высказанные авторами мысли могут не совпа-дать с позицией редакции. Редакция оставляет за собой право редактиро-вать и сокращать текст. Авторы публикаций несут полную ответствен-

ность за приведенные факты, цифры и выводы Ответственность за содержание рекламы не сет рекламолатель

Номер набран и сверстан на компьютерном комплексе газеть «Славяносербские вести» Объем 1 п.л.

Наш адрес в Интернете: slavvesti.at.ua, e-mail: slavvesti@ mail.ru, and5885@yandex.ru

Главный редактор А.А. Гречишкина